

Гусевские

№ 97 (14033). Среда, 1 сентября 2004 года

Снова слышится школьный звонок...

Дорогие учащиеся, школьники и студенты

Владимирской области! Уважаемые педагоги!

Поздравляем вас с началом нового учебного года - юбилей 60-летию юбилей Владимирской области, 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Эти события объединят всех владимирцев общей памятью, общими историческими делами и традициями.

1 сентября - в День знаний - открываются двери образовательных учреждений, за которыми детей и подростков ждут новые знания, открытия, друзья.

В этот день самые юные граждане области - первокурсники, впервые перешагнувшие пороги школы, войдут в армия учеников, откроют для себя волшебную страну Знаний, для старшихклассников - выйдут на новый учебный год станут решающим в выборе профессии, дальнейшего жизненного пути, студенты и учащиеся высших, средних, начальных профессиональных образовательных учреждений направят свои образовательные усилия, предпринимательство для получения знаний, соответствующих потребностям рынка труда области.

Начало учебного года - это праздник всех наших педагогов. Именно вы создаете наше богатство - духовное и интеллектуальный потенциал России, являетесь для обучающихся примером добра и отзывчивости, терпеливности и принципиальности, позволяете юным гражданам постигнуть смысл жизни и познания счастья.

С праздником вас, дорогие земляки!

Никогда вам открытой на пути осенняя зима, накопленных человечеством!

Красиво вам злым, любви и благополучия, творчества и неиссякаемого оптимизма.

И.ВИНОГРАДОВ,

губернатор Владимирской области.

А.БОБРОВ,

председатель ЗС Владимирской области.



Уважаемые педагоги, ветераны образования, школьники и их родители!

Поздравляем вас с Днем знаний, с праздником, который приходит к нам каждый год, неизменно на новые проекты в обществе. Будьте здоровы, счастливы, удачливы во всех своих творческих задумках и начинаниях. Пусть не покидают вас хорошее настроение и вера в лучшее будущее.

И.ГРИШКО,

заведующий отделом

А.ИВАНОВ,

председатель Совета

Поздравляем вас с большим праздником - Днем знаний! 1 сентября по праву горят сердца детей и взрослых, тех, кто впервые победил в школе, кто уже сидит за партой, всех работников образования и науки. Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, оптимизма в жизни, работе и учебе, счастья, благополучия и радостного настроения!

Б.ЮМАТОВ,

глава городской администрации.

И.БАЛАХИН,

председатель Совета.

НОВОСТИ

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Представители Департамента Владимирской области по вопросам природопользования, журналисты средств массовой информации побывали в национальном парке «Мещера», который создан постановлением Российского правительства от 9 апреля 1992 года.

Руководители парка в лице директора А.Бабанина и заместителя З.Дроздова (на фото в центре) отметили, что основой значения парка - сохранение и приумножение природного историко-культурного наследия Владимирской Мещеры.

Журналисты познакомилась с основными направлениями в научно-исследовательской работе, побывали в живописных запоздавших местах, которые облюбовали для себя птицы и животные. Гости побывали на площадках отдыха для туристов, в Музее птиц.

В СОСТАВЕ «КОРЧАГИНА»

Этим летом 70 работ нашего года были направлены отделом по делам молодежи в Московскую область на сельскохозяйственные

работы. Ребята были в составе областного студенческого отряда «Корчагина». В течение месяца они трудились в агрофирме в Дмитровском районе. Условья были созданы хорошие. Тот, кто добросовестно работал, получил приличную зарплату. Руководителем отряда был И.Д.Акимов, зам. директора ДПОСШ. Руководство агрофирмы за хорошую работу наградило почетными грамотами и памятными подарками Максима Гололобова и Александра Ярова.

В следующем году отрядом по делам молодежи планируется увеличить количество трудовых и студенческих отрядов.

ИДИМ ДИКА ИКЕА

Иванчицкий скеяльный завод «Зевс» выполняет ответственный заказ на поставки нескольких видов продукции для знаменитой компании ИКЕА. Партнеры заказали более десяти видов наименования ваз, наборов бокалов и т.д. Качество стругариной продукции техникуму представителю ИКЕА понравилось, в вот по маркировке изделия и упаковке возмарируются все страна.

претензии. Впрочем, это можно исправить в считанные дни. До конца августа вышедшие выполнят три поставки.

«ПЯТЬ ПЕЧЕР» С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ

В минувшее воскресенье в д. Лесниково побывал ведущий «Большой страны» Андрей Малахов. Дело в том, что сейчас Андрей готовит новую телевизионную проект «Пять печер», первая программа выйдет в эфир 6 сентября и займет время «Большой страны». Быть ближе к народу и знать, чем он живет в глубине - на этом будут основываться его передачи.

В Лесниково Малахов привез фильм «Юный дозор», который полагается в местном ДК на столичной аппаратуре. Телекамера был немного расстроена, выключил, что шумящая катушка уже послужила многим соборам в зале. Общественный Малахов фотографировался со всеми желающими, давал автографы. Лесниково ему понравилось и даже захотелось купить здесь дом под дачу. Вместе с телевизионной группой привезли и корреспондент из «Комсомольской правды» Н.Волнова. Сюрок о деревне Лесниково узнает все страна.

В городской администрации прием будет: 3 сентября - А.Н. Попосмак, зам. главы администрации города по общим вопросам, каб. № 36;

6 сентября - О.П.Макарова, начальник муниципального учреждения УНГА, каб. № 58.

За добросовестный, творческий труд

Почетные грамоты Департамента образования администрации области за достигнутые успехи в воспитании подрастающего поколения были вручены 24 августа на традиционном совещании учителей района. Их удостоены Е.П.Андреева, С.И.Запелова, С.Ю.Новикова, И.В.Садва, О.В.Черкунова (Гришинская СШ); Л.Ю.Горбунова, (Красноохотская СШ); Г.П.Зарубин, В.В.Кузнецова, Т.В.Мельникова, Т.М.Муршинина, Л.А.Швед, (Моковская СШ); В.И.Зуева, С.Д.Иванова, И.Е.Пискунова (Колпашинская СШ); С.И.Клемент (Добрянская СШ); В.М.Макарова, О.В.Чернышова, С.В.Чичунова (Курпатовская СШ № 1).

Ценные подарки и грамоты вручила представительница ком. заместителя директора национального парка «Мещера» З.Н.Дроздова. Лучшими в акции «Марш паровоза стала коллектив Курловской школы № 1, Самованской, Курловской школы № 2, Моковской, а также Александровской, Абламуновской, Перовской.

На заседании горсовета

В прошлую пятницу состоялось заседание Совета народных депутатов. Необходимо было вынести решения пролонгации кредита в 10 млн руб., который ОАО «ИМ» предоставляет МТ «ГЦ ЖХ» в конце марта текущего года. Подписать срок внесения последнего взноса по решению руководства городского центра ЖХК в связи с тем, что сейчас нет достаточных средств и, следовательно, платить долг в 3,2 млн руб. нечем. Депутаты приняли решение об отсрочке платежей, но многие были удивлены нераспорядности в этом отношении администрации. По информации директора ОАО «ИМ» Н.К.Макарова срок выплаты кредита уже есть, и если решение не будет принято вовремя, придется платить сверх суммы кредита не 25% в случае пролонгации, а 50%.

Второй вопрос повестки дня касался долга за газ. В администрации областного центра готовится проект о внесении изменений в областной бюджет, который дает возможность получить городу 6,5 млн руб. на погашение 42-миллионного долга за газ. Сделать это можно лишь при бездефицитном бюджете, а в начале года Советом народных депутатов был утвержден дефицитный бюджет. Сейчас, по информации начальника финансово-экономического управления администрации, бюджет за счет переориентации плана по итерным видам налогов, а также за счет продажи объектов муниципального имущества выполняется. После обсуждения вопроса было принято решение, необходимостью для получения суммы из областного бюджета.

Депутат В.Н.Гунин предложил навести порядок с субординаторами. После обсуждения вопрос направлен на доработку.



И ЗАСВЕРКАЮТ ГРАНИ...

в школе ФЗУ

Хрустального завода сложились добрые традиции за десятки лет его существования. Здесь получили рабочие профессии многие мастера. С годами, набравшись опыта, они возглавили производственные участки, стали руководителями.

В этом учебном заведении дают начало профессиональному образованию. Чуть ребит основные специальности, которые востребованы на заводе: выдувщики и шлифовщики. Учатся старатель, как можно скорее овладеть основными навыками, чтобы, придя в бригаду, сразу в нее влиться.

По совету мамы, Катя Горчаева решила стать полировщицей. Одно время здесь работала гладышницей ее мама, в составной Оксиана. С благодарностью вспоминает Катя мастера производственного обучения О. Н. Куркину. Выпительная, терпеливая, она учила ребят шаг за шагом постигать секреты стеклового производства. Катя училась с удовольствием, бойко отвечала на уроках материаловедения, спелкноуконии, эстетике.

После окончания учебы Катя со своей подругой Олей Муратовой



Директор школы ФЗУ Н. В. Макарова со своими выпускницами; на конвейере в цехе № 6 - етопая продукция; участок роботизации Екатерины Горчаевой

На фото А. Зубанова

пришла в бригаду Александры Сутрובה. Это очень опытный мастер, когда-то он возглавлял комсомольско-молодежную бригаду, которая постоянно перевыполняла план и выпускала продукцию только отличного качества.

Сейчас девушки постигают секреты алмазной грани в бригаде Т. Е. Сидоровой. Катя Горчаева вспоминает, что не все получалось сразу. Элементы рисунка, наносимого на издelle, разные по сложности. К примеру, она сразу освоила звездочки и медальоны, а вот с кустиками пришлось по-



тять с накладным стеклом, когда на основной цвет наносится второй слой - красный, зеленый, синий. Начиная наносить алмазную грань - и издelle начинает искриться. Красится!

Работать с накладным стеклом гораздо сложнее, - говорит Катя, - и план здесь помешать, чем на бездешном. А значит, я могу работать аккуратно, без спешки. Рисунку интересней и богаче получается. Это меня всегда радует.

Юля Блинова тоже недавно закончила школу ФЗУ хрустального завода. И сразу попала в бригаду Т. А. Жарковой. Это опытный руководитель, добрый наставник. Вместе с Юлей в этот коллектив пришли работать ее одноклассники Наталья Удолова и Дима Волков. Только Юле не хватало опыта. Сейчас у многих выпускников школы ФЗУ уже четвертый квалификационный разряд.

- Нам в бригаде 20 человек, - говорит Юля, - Очень часто меняются ассортимент. Иногда за смену обрабатывали по 5-6 наименований. Нелегко было сразу переоборудоваться. Если раньше кувалды алмазные выполняли один элемент рисунка, то сейчас надо уметь все. Мой любимый ассортимент - вазы для цветов. Наверное, поэтому они и популярны.

В последние десятилетия в цехе появились робототехники на участке декорирования алмазной гранью. Автоматы выполняют самую трудоемкую работу, носят на издelle основную грань. Затем идет ручная доводка рисунка на издelle, аккуратно накладываются элементы заполнения.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

В.ЗУБАНОВА

Заботы директора школы

Забот у директора Мезиновской средней школы Н. В. Гончаровой много. Все они сводятся к решению двух проблем: подготовить к началу учебных занятий в школе и к очередному отопительному сезону. Косметический ремонт в школе произведен. Делать на строительные материалы местная администрация выделила еще в мае. Забота проявила исполняющая обязанности главы поселка Е. П. Романова. Недавно выбранная глава Д. В. Хохлова с Большой заинтересованностью относилась к школе. За день знаний здесь спланированы, она должна стать настоящим праздником. Школа встретит учащихся новизной красок в классных комнатах и коридорах. Отремонтирована крыша. Ведутся работы и по ремонту отопительной системы. Закуплены новые трубы, радиаторы. До наступления холодов ремонт завершат. Директор школы радует то, что этой зимой центральной котельной, которая обслуживает и школу, перейдет на газовое топливо.

К.ИВАНОВА

МНЕНИЕ Как устроиться на теплое местечко

Вопреки буддизмским призывам отрешиться от всех желаний, дабы избавиться от сопутствующих им страданий, современная молодежь хочет очень много. Я сужу не только по себе: моих сверстников тоже не называю неприхотливыми. В нашей среде отступить от жизни нельзя. Замахнешься - затопчут.

А как держаться на плаву? Боюсь, что все заповедно не столько в личных особенностях каждого из нас, сколько в возможности того или иного человека пробить себе дорогу, иные говорят - трудоустроиться собственным умом. Несомненно и несочисленные мальчишки и девчонки почему-то иногда кажется, что общество обогато проявляет нерыночную заботу о нем. Никто не будет тащить тебя за руку в вузы и пригласит на высокооплачиваемую работу. Инициатива должна исходить от самих кандидатов на достойное существование. Впрочем, так бывает не всегда. Связи (прочтете дружеские) творят чудеса. Садоботы и чашебольные «предпри» разобьются в лешую ради своих любимых отпрысков, но найдут им достойную работу с помощью полезных знакомств. Вот и сидит уже удачно приспособленое велико-возрастное дитя в уютном офисе, часами сидит с подругами по телефону, увлеченно рассматривает журналы мод, кушает шоколад...

Вот... нет, забыла, еще получает вполне приличную зарплату. Тем же неудачливым личностям, о которых некому позаботиться, придется всецело заботиться о будущем. Нормальное местечко получить не так-то просто: везде требуются специалисты с опытом работы. А как приобрести этот драгоценный опыт, если без него куда-то не берут? Запутанный круг да и только!

Иногда предприниматели заключают договор с каким-нибудь учебным заведением, чтобы через несколько лет обзавестись новыми кадрами. Как это происходит на деле, мне рассказал директор ПУ-47 Юрий Алексеевич Фильчиков.

- Был бы мне, что в вашем учебном заведении много детей из неблагополучных семей. Так ли это, Юрий Алексеевич?

- Такая ситуация сложилась во всей системе начального профессионального образования. Мы не исключение. Для учащихся из малообеспеченных семей получение профессии на бесплатной основе - форма реальной социальной заботы.

- Для каких предпринимателей вы готовы специализироваться?

- Договор заключен с ОАО «Хрустальный текстильный комбинат», ОАО «Стеклохолдинг», ОАО «Хус-Хрустальный завод им. Дзержинского», ООО «Торговый ряд и некоторые другими организациями.

- То есть многие ваши учащиеся обеспечены рабочими местами?

- Да, конечно.

- Планируете ли вы развиваться и дальше?

- Несомненно. На базе учебно-производственных мастерских, например, планируется создание коммунального училища. Проектирование новых рабочих мест для молодежи способно сделать учебно-инновационной образовательной площадкой Главное, которое борется за качество, как не заслуживающая высокую цену.

- Удачу вам в ваших коллегах!

- Спасибо. В нашем городе даже без образования можно устроиться на работу. Даже без опыта! Другое дело, понравится ли вам выкалывать деньги-денежкой за счете гора, чувствовать себя при этом последним из последних в очереди на работу... Хотя некоторые привыкают, привыкают. Об безысходности. Не поминать же им от подлого, предпринимателя!

Криминальные структуры не назовешь местом трудоустройства, но для определенного типа молодых людей, особенно в том случае, если они не обременены устойчивыми нравственными принципами, криминал становится делом всей жизни. К сожалению, денег там не бывает. Это аксиома.

Я пришла к выводу, что любой оный субъект, гордый названием высоко подняться по социальной лестнице, должен все-таки получить образование. Богатый муж может бросить, аристократические друзья - отделиться, удача - изменить, а диплом - документальное подтверждение вашей высокой квалификации - вырвется из рук. Добывают заветные «корочки», правда, разными способами, которые иногда связаны не с самозабвением «артиста» в работе, а с торо набитым кошельком Работодателями же, по большому счету, безразлично, на самом ли деле учились их кандидаты, лишь подлинный или только приобрел дипломчик по своей цене.

Как много можно приложить сил, чтобы вовремя потратить, чтобы получить хорошую должность, с удовольствием смотреть в будущее! Но даже сейчас, когда Россия на пороге стабильности, не все граждане достигают поразительных успехов. Молодость сама по себе дорога стоит. Неудачно же было бы время потратить, чтобы получить хорошую должность, с удовольствием смотреть в будущее! Но даже сейчас, когда Россия на пороге стабильности, не все граждане достигают поразительных успехов. Молодость сама по себе дорога стоит. Неудачно же было бы время потратить, чтобы получить хорошую должность, с удовольствием смотреть в будущее!

До чего же тошно!

Д.РЯСКОВА, студентка факультета журналистики ВГУ.



пытывет - сложно в одну точку соединить целый букет вото-

Особенно нравится Кате рабо-



В последние десятилетия в цехе появились робототехники на участке декорирования алмазной гранью. Автоматы выполняют самую трудоемкую работу, носят на издelle основную грань. Затем идет ручная доводка рисунка на издelle, аккуратно накладываются элементы заполнения.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

Выпускники школы ФЗУ совершенствуют свое мастерство и верят в то, что их интересная творческая профессия обязательно будет востребована.

И опять о наблевшем

Прошли собрания жителей по выбору старост домов. Так, в доме №178 по улице Транспорной на эту должность выбрала Г.В. Колосова. Слова благодарности прозвучали в адрес Ф.И.Покровской, которая раньше занималась этой работой. В доме 144 квартиры, на собрания присутствовали около 50 человек. Были названы фамилии желающих по личным или коммунальным услугам. Законопослушные жители осуждают неплательщиков: почему они должны за них страдать. Долг жителей дома за ЖКУ составляет на 1 августа 289 тыс. руб. Вызвано недовольство по поводу того, что текут крыши, но ремонтируются подъезды.

Прошло также собрание жителей дома №3 по улице Прудской. На собрании присутствовали около 20 человек. Выбор старосты был также проведен по новым повесткам дня. На этом собрании присутствовали ответственные лица: депутат горсовета В.И.Гукин, директор МУХТ-З М.А.Григор, главный инженер К.И.Келесов, диспетчер Д.В.Резанов. Старшей по дому избрала Н.Н.Чичуню. В анкетном доме 172 квартиры. Долг за ЖКУ составляет 412 тыс. рублей. Жители интересовались, когда будет производиться ремонт подъездов, козырьков балконов, благоустройство территории. Задачами за ЖКУ в осеннем периоде с жильцами достатком, а также те, кто имеет по две квартиры. Квартироческий обман нести ответственность, своевременно расплачиваться за поставленные услуги.

Отсутствие горячей воды — это прямая реакция огромного дома населения. В ближайшие дни после собрания на Прудской, 3 уже начались работы по благоустройству территории. Депутат В.И.Гукин выдвинул инициативу: скоро здесь будут установлены скамейки.



Дом на ул. Сметовой, фото А.Зубинова.
новые скамейки. Все заказано производителем МУХТ-З. Весной, к 60-летию Великой Победы, жители подъездов решили посадить цветы и деревья. Л.ЧУДАКОВА, председатель КОС.

Серьезные игры в демократию

В январе прошлого года Ольга Мельникова Лыкова приступила к работе председателя избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальный район.

До этого более десяти лет возглавляла в районной администрации комитет по проблемам семьи и молодежи политики. На новом месте пришла к выводу, что пора уйти от демократии. Не все понимают значимость вопроса: идти на выборы или нет. В помощь избирателям Ольга Михайловна решила создать клуб избирателей, чтобы при помощи различных форм, игр, в том числе, познакомить людей с законодательством о выборах.

Создан он в форме центральной избирательной системы. Актуальными стали библиотеки района и специалисты ЦЭС. Это не случайно, ведь библиотеки в поселке, а в

деревне — особенно являются оазами культуры. В них приходить не только за новостями, но и за информацией, советом.

Год работы клуба избирателей пошел. Накоплен богатый опыт. Заседания проводятся раз в месяц. Библиотекари познакомились с законами о выборах, детально рассмотрели сплаймем избирательного процесса. Эту серьезную и объемную информацию восприняли при помощи различных форм: викторин, конкурсов, ролевых игр. Задачами клуба его участники развешивают наглядные дискуссионки. А вопросы, которые выносятся на обсуждение весьма актуальны. Почему падает активность избирателей? Какой может быть жизнь одного голоса избирателя? Принадлежность анкетирование подтверждает, что клуб избирателей неформальный, он помогает сделать правильный выбор. Также организуются различные выставки правовой литературы, конкурсы плакатов. Особо активизирован клуб свою работу в период предвыборных кампаний. Актив клуба встречается с кандидатами в депутаты. Вся полученная на заседания информация доносится до избирателей. Своеобразной оценкой работы клуба стала выборы в Государственную Думу. Активность избирателей района была высокой. Несмотря на положительные итоги, участники клуба решили использовать новые формы работы: вечер избирателей, форумы. В августе на очередной встрече активисты решили создать филиалы в городе Курлово, поселке Аннонино, а возглавили их члены избирательной комиссии муниципального образования с правом решающего голоса, проживающие в этих территориях. ГИВАНОВА.

В НП «МЕЩЕРА» НАСТУПАЕТ СЕЗОН ОХОТ!

Летне-осенний период ознаменовался открытием охоты. Летне-осенняя охота считается по праву праздником для всех. Охотники идут на охоту, когда снова выкладывает реальная возможность отдохнуть на природе. Но для инспекторов ГП НП «Мещера» наступает напряженный период.

Проводятся мероприятия по охране территории парка и созданию условий для охоты. Для формирования коллективов охотников проводятся собрания, на которых объясняются условия и места для охоты. Строго соблюдаются правила для охотников. Желание увидеть в любом месте и охотничьи удачи! Е.КУДРЯВЦЕВ, старший госинспектор.

ИСЧЕЗАЮЩИЙ МИР РАСТЕНИЙ

По предварительным оценкам на территории НП «Мещера» произрастает около 850 видов сосудистых растений. Под особую охрану взято 14 редких видов, среди них: сальвия плаваящая, розника английская, береза приземистая, ива черная, а также несколько красивейших орхидей.



Поля на наших глазах исчезают прекрасной и удивительный мир растений, который уже во восстановление. А эта потеря касается нас всех. Летом многие хотят отдохнуть на природе с семьей или с друзьями, а уезжая с места охоты за запасовыми условиями, не понимают, что оставляют редчайшие экземпляры. Не тронутая красота растений и мест в хороша, что его можно любоваться, гулять по шедеврному лесу, сидеть на берегу озера. Ведь может прийти и такое время, когда наши игры будут повторяться и в музеем на картинках. С.СИНЕГУБОВ, мастер леса Октябрьского лесничества.

МЮЛ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ

Нелегкая судьба...

Екатерина Дмитривна Мухоморова родилась в 1922 году в деревне Талыново Плана. Дмитрий Васильевич был для своего времени умным и образованным человеком. Особенно ему нравились точные науки. Он учитывался в деревенской школе. Каждый день ходил в школу к ребятами как на несколько километров. Мама была совершенно безграмотной, даже расплываться не умела. Отец научил ее читать и писать. Мама занималась воспитанием детей в ведением хозяйства. В семье Блазовых было четверо детей: Иван, Леонид, Александр и Катя.

14 февраля 1937 года дети попросили от старшего брата Катю и дядю. Надсмотр перлуваната мать открыла дверь, в дом ворвались трое незнакомых мужчин. Они строили отца семейства. Все перерили вверх дом в поисках комсомола. Дмитрий Васильевич был человеком добрым, милосердным и во многом своим во взглядах и поступках со священником из деревни Овначи.

Что-то из местных неподходящих людей судили эту семью, нарушил много людей и непристойных на спойночной, четкого учета, выдавая его неблагонадежным в колхозном участке. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

Тяжело было жить поселку в семье. Старший сын Иван пришел в школу в три года. Мать не имела денег на оплату членства в комсомол. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

Тяжело было жить поселку в семье. Старший сын Иван пришел в школу в три года. Мать не имела денег на оплату членства в комсомол. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

Тяжело было жить поселку в семье. Старший сын Иван пришел в школу в три года. Мать не имела денег на оплату членства в комсомол. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

Тяжело было жить поселку в семье. Старший сын Иван пришел в школу в три года. Мать не имела денег на оплату членства в комсомол. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

Тяжело было жить поселку в семье. Старший сын Иван пришел в школу в три года. Мать не имела денег на оплату членства в комсомол. Дмитрий Васильевич тут же после обыска посидели в телегу и увезли в неизвестном направлении. Его обвинили в том, что он, якобы, укрывает колхозных владык лошадей, хотя в числе первых сдал свою скотину государству и авторитетом братья сделать то же самое.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

Стоимость подписки в месяц без оплаты услуг почтовой связи - 9 руб., для пенсионеров, инвалидов и студентов - 8 руб., для юридических лиц - 18 руб. Газету можно получать непосредственно в редакции по номинальной цене.

КЛУБ ЗНАТКОВ

Конкурс для тех, кто любит копаться в словарях, поднимать будни за нуд проستم, но каверзные вопросы и не прочь порадовать за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с календаром участника. Победитель-знаток (определяется жеребьевкой среди приславших правильные ответы) получит почтовый сертификат приза - торт фирмы «Манаро-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели.

В конце года победители всех туров будут принимать участие в розыгрыше главного приза - магнитофона.

Конкурс организован при поддержке В.В. Утнова.

XXVIII ТУР

1. Марсово шани (во что превращает шкотланд) Сыркуль Рабочинского.
2. В каком городе (б) Гамбург) (в) Елизаветин) (д) Вильгельмоб?
3. В каком храме Санкт-Петербурга состоялось оплевание портрета Анны Ахматовой и ныне находится покровительства ею икона ее прародички Аины?
4. В каком соборе Воскресенского Смоленского монастыря, а в Троицком соборе, а в Нильском морском соборе, а) в Исаевском соборе.
5. Настоящая фамилия «золотого голоса XX века» - Марии Каллас.
6. а) Канонерополус, б) Катлашаджу, в) Каллапидне, г) Кальонине.
7. Каким из слов написано не компьютером Никитой Босоловским? а) «Слит куряны пенальти, б) «Угги доды ты мне считалка, в) «А непилоседое в скакуну, г) «Ты пильнаша, мамка»
8. Фильм, в котором в эпизодической роли сыграл Александр Михайлов
9. а) «Любовь и влюблун, б) «Двама с камелиями», г) «Солушка», г) «Историябелити».
6. Из чего шлоп шитки для закрывающейся авиационной породы? а) шкурки медведя, б) шкурки медведя, в) овчина, г) шкурки кролика.
7. Кто изображен на фото?

8. Каким картина не принадлежит А. Ваченкову? а) «На пляшке, б) «Свободный поезд в Мокшине, в) «Прозвенело свободное боевоеза», г) «Не-равный брак».
9. Супруга Симона Сосныишвили - женщина, с которой он расстался? а) С. Лаврова, б) И. Аллмарова, в) Т. Маркова, г) С. Семенова.
10. Группы, с которой певец Младозе записал несколько клипов. а) Нагата, б) Вагбика, в) ВИАГРА, г) Карки



КУПОН УЧАСТНИКА XXVIII ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 97 от 1.09

Фамилия _____ вопрос 1 + _____ вопрос 2 - _____

Имя _____ вопрос 3 - _____ вопрос 4 - _____

Отчество _____ вопрос 5 - _____ вопрос 6 - _____

Адрес _____ вопрос 7 - _____ вопрос 8 - _____

Тел. _____ вопрос 9 - _____ вопрос 10 - _____

Итого XXVI тура: правильные ответы прислали Е.Котурч, Г.Новская, Н.Орлова, П.Федин и победитель, которого определял жребием, С.Артемява.

КУПОН ДЛЯ ПОДАРОКОВ (предоставляется бесплатно)

ТЕКСТ ОБЪЯВЛЕНИЯ _____

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: _____

И.В. ПИРОВА
О.И. ЛЯБОВА
С.Е. ПИСУНОВА

ИРРЕДИТБИ - неаналитическое партнерство "Редислинг" группы "Гусевские вест".

Клетка зарезервирована для размещения рекламного предложения. Адрес: Ленинградская область, г. Тосно, ул. № 17А-6404 от 22.03.2011

Идентиф. №: "Идентиф. №1" "Гусевские вест"

Для тех, кто хочет продолжить свой карьерный рост

- ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЯНЫЙ КОЛЛЕДЖ** продолжает прием на заочное отделение обучающихся без среднего образования (11 классов) по специальности:
- ✓ 2506 «Производство тугоплавких неметаллических материалов и изделий»
 - ✓ 1701 «Техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования»;
 - ✓ 0601 «Экономика и бухгалтерский учет»;
 - ✓ 0201 «Проверение»
- Срок обучения 2 года 10 месяцев. Для лиц, имеющих опыт работы по специальности, срок обучения 1 год 10 месяцев. Абитуриенты, работающие по специальности, зачисляются БЕЗ ЭКЗАМЕНА. Обратиться по адресу: ул. Писарева, 17. Т. 2-73-22

Внедрение технологий дистанционного обучения

Сегодня в условиях кризиса многие молодым людям приходится работать и одновременно получать образование. В гусевском стекольном колледже появилась возможность получить дополнительное образование по дистанционной технологии обучения.

Наиболее способные студенты могут параллельно получить второе образование.

ПОМОЩЬ ОТ ДУШИ

26 августа в центре социального обслуживания населения (пр. ТГ Пантелеимова) совместно с волонтерами движения клубом «Гусевчанка» проведен акция помощи малоимущим семьям «Дети, а школу собирай!». Огромная благодарность предпринимателям, которые без колебаний, долгие часы размышлений от души помогли и прислуживались в акции. Так, директор магазина «Диана» (С.А. Писарева) выделил 21 набор камнересных товаров. Никогда не оказавший в помощи клубу «Гусевчанка» директор магазина «Интервет» В.А. Бабинца, супруга гусевчанина до Елена Владимировна, является активным членом клуба. В акции приняла участие Л.П. Саваскина, владелица в составе совета клуба. Спасибо директору магазина «Снежок земли» на пришкольной площадке. Пусть эта акция милосердия станет примером для других предпринимателей, которые в нашем городе не имеют. Спасибо всем! Клуб «Гусевчанка».



ПРЕИМУЩЕСТВА ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ:

- Свободно распоряжаться временем;
- Учить, не отрываясь от бизнеса;
- Поднимать по ступени карьеры;
- Платить меньше, чем за традиционное обучение.

Преподнесите вам на обучение по дистанционной технологии по заочной форме обучения в гусевский стекольный колледж по специальности: 0601 «Экономика и бухгалтерский учет». Обратиться по адресу: ул. Писарева, 17. Тел. 2-73-22. 8-920-626-39-38

Уважаемые владельцы садово-огородных участков «Южный», имеющие задолженность по оплате от двух и более лет, просим срочно выйти в управление для оплаты задолженности и решения вопроса о дальнейшем пользовании вами участком по назначению согласно «Устава от «Южный». Иметь при себе последние книги.

Время работы управления на сентябрь: четверг, пятница, суббота и воскресенье с 9.00 до 14.00.

Правление.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ЮЗЕР ВЛАДЕМ ШАРПАН

Марку Висковалево!

Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошее здоровье,

Где много зрелищ, любви, секретной системы и любви.

Писемком.

ПРОДАЮ

ВАЗ-2107, 1994 г. в, цвет синий. Т. 8-905-142-64-13. Андрей.

Диван пр-во с И-Новгород - 7 т. руб.; диван - 3 т. руб.; раковину, бак оцинкованный, ванны от студии «Фукс» Т. 2-45-35. Лена.

Магнотон паростр. Обр.: с Венки, Заметил Юрий.

РАЗНОЕ

Все сварочные работы. Тел. 3-46-76. 8-905-619-38-47.

ООО «Платерус» ликвидируется с 27.08.2004 г.

Отдам в добрые руки полноразмерную пухлятую вешалку Т. 2-48-55.

Продажа компьютеров

Обслуживание ПК

Дешево

Телефоны:

8-920-627-58-10

8-920-627-67-41

15 сентября с 10.00 до 13.00

в общественной приемной полномочного представителя Президента РФ выдать прием Н.А. Зайцева, начальника управления Госинспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей и Л.А. Лабачка, руководителя общественной приемной.

ОАО «СТЕНПОСТРОЙ»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:

- электрик - 4-5 разряда
- мастер-строитель (с опытом работы)

Обр.: Тепличник пр-т, 19.

Тел.: 2-19-86.

УК «ХРУСТАЛЬНЫЙ»

набор группы (возраст от 10 до 16 лет) по изучению английского, французского и немецкого языков. Обучение ведет квалифицированные преподаватели по новой методике.

Обр.: ул. Рузской, д. 3, каб. 303.

Т. 2-41-15, 2-06-33

ПЕЧАТНОГРАФИЧНЫЕ ПО ГЕОФИЗИЧЕСКИМ ФАКТОРАМ ДНИ НАЧАЛО СЕНТЯБРЯ

2, 8, 10, 12, 14, 18, 21, 23, 25, 26, 29, 31 сентября. Геофизические факторы: 2-4, 14-17, 21, 22 сентября.

Особо неблагоприятные периоды: 10-15, 21, 22 сентября. Дни, да значительно возрастает вероятность техногенных и природных катастроф. ДПП

801500, с. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20.

Телефоны:

- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

801500, с. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20.

Телефоны:

- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16

801500, с. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20.

Телефоны:

- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-43
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16
- ☎ 2-28-16

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных данных.

Редакция имеет право публиковать статьи в периодические издания в порядке оформления, не разделяя имен авторов.